
 
Referat fra Styremøte Bjønnåsen vel 12. mai  2025  
 
Tid:  Mandag 12. mai kl 1800 
Sted:   Ringsaker kommune, kantina  
 
Tilstede: Birger, Boel, Lars Magnar, Jørn, Sjur og Reidun 
 
Forfall:  Ingen 
 
Saksliste: 

1. Referat forrige møte 

Godkjent 

2. Bestemme dato for vårdugnad 

Vårdugnad på Persbu og sletta blir lørdag 31. mai kl 1000.  Monica reserverer 
Persbu. Vi sender ut info.  

3. Stolpesykling  

Vi satser på å sette opp 10 poster.  Det blir en bokstav på hver post – som skal bli 
et løsningsord.  Jørn tar ansvar for å lage og sette opp postene.  Sjur ordner med 
flotte premier til voksne og barn. 

4. Sommeren på Bjønnåsen 

Vi ønsker å arrangere samlinger på Persbu i sommer – gi tilbud om grilling mv.  
kafe på Persbu, bingo, drive-in kino mm  

Vi håper noen fra styret eller arrangementskomiteer tar ansvar for å arrangere 
kafe i løpet av sommeren. 

Vi legger opp til grilling på sletta lørdag 19. juli – med aktiviteter for barn.  Monica 
og Reidun tar ansvar. 

Lørdag 30 august er aktuell for bingo og drive-in kino dersom det ikke blir 
hovedmatstasjon for Birken på Bjønnåsen.  Sjur tar ansvar for dette 
arrangementet. 

5. Pultostmart`n ? 



 
Det blir ikke pultostmart`n i år – vi har ikke fått noen til å ta ansvar for 
arrangementet. 

6. Fartshinder ? 

Det er en hytteeier som klager.  Siste forslag er å legge steiner i veien, men Furnes 
almenning er skeptiske til forslagene ift at det kan hindre arbeidet.  Vi tar en 
beslutning på neste møte.  

7. Økonomi 
 
Monica har oversikt over økonomien.  Mangler fortsatt noen fakturaer fra påsken, 
bl.a fra musiker Arild.  Litt mindre salg i påsken i år.   
Pr dd er det 92 som ikke har betalt serviceavgift.  Birger har laget tekst til purring – 
som vil bli sendt ut av Monica nå. Birger sender i posten til de som ikke har mail-
adresse. 
Birger og Monica har hatt møte med revisor. Han var fornøyd med opplegget så 
langt. 
Diskusjon om hvordan vi skal håndtere serviceavgift ift selveiere. 
Vi skal plassere litt av kapitalen på høyrentekonto. 
 

8. Styreweb 

Legge alle styredokumenter på styreweb.  Kun sende påminnelse om styremøtet 
på mail – ellers leser styremedlemmene info i styreweb. 

Birger gir tilgang til Jørn på styreweb, alle andre i styret er inne. 

9. Eventuelt 
 
Hjemmeside er snart ferdig.  Stein Eriksen hjelper oss med å lage hjemmeside via 
styreweb.  Det må være kobling mellom hjemmeside og facebook siden til 
Bjønnåsen vel.  Vi må bli flinkere til å bruke våre sider og ikke basere oss på 
«Ringsakerfjellets perle»  
 
Det har vært etterspurt mer kjøleskapkapasitet på Persbu.  Sjur undersøker om vi 
kan sette inn et ekstra kjøleskap til bruk ved behov. 
 
Det blir ny blues-aften på Persbu 4. oktober.  Musikerne er booket.  Monica 
reserverer Persbu. 
 
Dugnadsfesten blir lørdag 8. november.  Monica reserverer Persbu. 
 



 
10. Referatsaker 

Birger refererte fra avslutningen vi hadde med Morten Øie i Furnes almenning. 
Hyggelig avslutning etter et godt samarbeid gjennom mange år. 

Jørn har vært på møte om vannkvalitet i fjellet.  Begynner å bli faretruende verdier 
på vannet fra Sjusjøen og delvis Ljøsheim. Bjønnåsen og Åstdalen er minst 
berørt.  Saken handler om alle områdene som har utslipp som etter hvert havner i 
Oslofjorden.  Det kan komme pålegg til hytteområdene om å rense vannet bedre.  
Info om grunnvannsforholdene i fjellet. 

Masterplan Sjusjøen skal ha nytt møte i morgen – Birger møter for oss.  Saken 
gjelder framtidig turisme i fjellet, bl.a er mer sykling i fokus nå. 

Birger lanserte en ide om å legge opp til at Persbu kan bli som en inatur hytte – 
med mulighet for folk til å leie/bruke stedet.  Vi undersøker saken videre. 

Det blir 17. mai arrangement på Bjønnåsen også i år.  Kristin Sulen står i spissen 
for arrangementet. 

Kort evaluering av påsken.  Fantastisk innsats av alle som jobbet dugnad.  Stor 
oppslutning om flere av arrangementene. 

Neste møte blir torsdag 5. juni kl 1800 – Ringsaker kommune. 

Reidun Martinsen 
sekretær 
 
 


